



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

После возбуждения уголовного дела работникам ООО «Тамбовский трикотаж» выплачена задолженность по заработной плате



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего директора ООО «Тамбовский трикотаж», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплаты заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый из личной заинтересованности, с целью поддержать рентабельность фирмы и сохранить отношения с деловыми партнерами, расходовал поступающие на расчетный счет денежные средства на оплату долгов по договорам поставок и иные цели, имеющие в соответствии с действующим законодательством более позднюю очередность удовлетворения, что привело к образованию в период с января по август 2019 года задолженности по заработной плате перед 65 работниками в размере более 3 миллионов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

рублей.

В рамках расследования уголовного дела удалось добиться полного погашения имевшейся перед работниками задолженности. В настоящее время уголовное дело находится на завершающей стадии расследования.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1402158>